



Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolája

8044 Kincsesbánya, Iskola u. 1.

Telefon/fax: 06 22 584 000; e-mail: kazyf@freemail.hu

190/2018

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről a **Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolája** (8044 Kincsesbánya, Iskola u. 1.; Kapcsolattartó: Keszte Jánosné tagintézmény-vezető)

másrészről a **Mór Rendőrkapitányság** (8060 Mór, Szent István tér. 8.; Kapcsolattartó: Kornokovicsné Vékás Klaudia rendőr százados)

részéről a mai napon és az alábbiak szerint:

1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak abban, hogy a Kazinczy Ferenc Tagiskola referenciainstanzményi szerepének sikeres betöltése érdekében **együttműködnek az intézmény pedagógiai programjában foglaltak szerint az iskolai egészség- és környezeti nevelési terv, ökoiskolai program, valamint közösségnevelés megvalósítása céljából.**

2. Az együttműködés **alapja az elmúlt tizenöt évben megvalósított gyakorlat**, mely szerint az iskolai egészségvédelmi nap és gyermeknap programsorozatának lebonyolításához a Rendőrkapitányság szakembereket biztosított az iskola számára. A lelkes és jól felkészült előadók interaktív, rendhagyó tanórák megtartásával járultak hozzá a diákok szemléletének formálásához, az egészséges életmódra neveléshez, a bűnmegelőzéshez.

3. A Kazinczy Ferenc Tagiskola a korábbi jó gyakorlatot megtartva továbbra is tisztelettel **kéri a szakmai közreműködők segítségét a gyermeknap, az iskolai egészségvédelmi projekt és bűnmegelőzési program megvalósításához, a rendhagyó órák megtartásához.**

Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát, hogy a jövőben is együttműködnek, és az eddig elért eredmények további, folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják. A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás után aláírták.

Kincsesbánya, 2018. május 9.



Dr. Kovács Ferenc
rendőr alezredes
rendőrségi tanácsos
rendőrkapitány

Keszte Jánosné
Keszte Jánosné
tagintézmény-vezető

